
Z A W I A D O M I E N I E 

 Burmistrz Miasta i Gminy Sieniawa  w związku z wejściem w ustawy o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju 

napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej, która mówi m.in., że: 

• Limit roczny ustala się na podstawie ilości użytków rolnych (według stanu na 1 luty 2016 roku) danego producenta rolnego. 

Limit roczny stanowi iloczyn liczby 86 (86 litrów paliwa na  1 ha użytków rolnych) i użytków rolnych danego producenta 

rolnego (86 litrów paliwa na  1 ha użytków rolnych). 

• Wniosek o zwrot podatku akcyzowego składa się w terminach od 1 lutego do  ostatniego dnia lutego  2016r.                                                 

i od dnia 1 sierpnia do dnia 31 sierpnia 2016 r. 
• Do wniosku składanego w pierwszym  terminie tj. od 1 lutego do ostatniego dnia lutego 2016 r. należy dołączyć faktury VAT 

potwierdzające zakup oleju napędowego do produkcji rolnej za okres od 1 sierpnia 2015 r. do 31 stycznia 2016r. 
• Do wniosku składanego w drugim terminie tj. od 1 sierpnia 2016 r. do 31 sierpnia 2016 r. należy dołączyć faktury VAT 

potwierdzające zakup oleju napędowego do produkcji rolnej za okres od 1 lutego 2016 r. do dnia  31 lipca 2016r. 
• Wypłata producentom rolnym zwrotu podatku akcyzowego nastąpi w  roku 2016 w terminach: 

1. od 1 do 30 kwietnia 2016 r. w przypadku złożenia wniosku w pierwszym terminie 

2. od 1 do 31 października 2016 r. w przypadku złożenia wniosku w drugim terminie. 

• Stawka zwrotu podatku akcyzowego na 2016 r.  od oleju napędowego zużywanego do produkcji rolnej  wynosi  1zł                                              
od 1 litra oleju (inaczej, jak w roku 2014, 2015- gdzie wynosiła 0,95zł) na podstawie Rozporządzenie Rady Ministrów                                         

z dnia 4 grudnia 2015r. w sprawie stawki zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego 

do produkcji rolnej na 1 litr oleju w 2016 r. (Dz.U. z 2015, poz. 2042). 

• Nie zmieniono wzoru wniosku o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego                      

do produkcji rolnej (wzór taki sam jak w roku 2014, 2015). 

Wzór  w/w wniosków wraz z oświadczeniami dodatkowymi zestawieniami można odbierać w Urzędzie Miasta i Gminy 

Sieniawa w pokoju Nr 8 PODATKI w godzinach pracy urzędu tj.  od godz. 7.30 do godz. 15.30 od poniedziałku                        

do piątku. Wszelkich informacji na powyższy temat udzielamy pod nr telefonu (16) 622-73-01 wew. 33, (16) 622-70-63 

wew.33, (16) 622-70-35 wew. 33, (16) 622-72-78 wew.33 lub osobiście w pokoju nr 8- PODATKI. 
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